

文登区妇幼保健院召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作动员会

本报文登9月25日讯(通讯员 解英臻 于德强) 9月20日,文登区妇幼保健院召开“不忘初心,牢记使命”主题教育动员工作会议。会议强调,要切实把握思想

和行为统一起来,按照“守初心,担使命,找差距,抓落实”的总要求,深刻领会开展主题教育的主要内容和重点措施,达到理论学习有收获,思想政治受洗礼,干事创业最担当,

为民服务解难题,清正廉洁做表率,的五项主题教育总体目标。要勇于探索实践,善于总结经验,坚持以问题为导向,以改善人民群众看病就医感受为出发点,以建设健康中国

为目标。加强医疗服务管理,提高医院医疗质量和医疗服务水平,创建人民群众满意的医疗服务品牌。会议强调,文登区妇幼保健院要准确把握主题教育基本要求,紧密联系实际,扎实

推进主题教育深入开展。把开展主题教育同做好当前医院改革发展稳定各项工作,紧密联系起来,紧密结合起来,全面提升医院的综合服务能力,推动医院实现新变化,大变化。

中国西洋参之都迎来收获季



9月22日,威海传福参业开始收获西洋参,伴随大型机械驶过,一棵棵西洋参“浮出”地面。李传福一边计算着产量,一边察看西洋参品相,丰收的喜悦跃上眉梢眼角。

李传福今年共收获150亩西洋参,亩产千斤左右,这些西洋参产自国家重点研发计划“高品质道地西洋参规模化种植及精准扶贫示范研究”课题基地,都是经过倒栽的四年参、五年参,是按“国家标准”生产出的高品质道地西洋参。

近年来,文登西洋参产业厚积薄发,蓬勃发展,种植面积达5.5万亩,年出圃1.5万亩,是中国最大的西洋参主产区,区域品牌价值突破百亿达到116.43亿元。

通讯员 张新青、商春波 摄影报道

口腔健康 全身健康

本报文登9月25日讯(通讯员 田芳铭) 连日来,文登区妇幼保健院医护人员走进幼儿园进行口腔卫生保健义诊活动,让孩子从现在开始树立口腔保健的正确意识,养成口腔清洁的好习惯,争做“无龋好儿童”。

今年5月份文登区妇幼保健院医务人员到幼儿园健康体检调查发现,我区幼儿龋齿发病率在64.9%,9月20日是第三十一个全国爱牙日,今年的活动主题为“维护口腔健康,提高生命质量”,文登区妇幼保健院儿童保健科医护人员在爱牙日前后走进幼儿园开展普及口腔卫生保健知识的公益活动。

在本次公益活动中,工作人员通过讲座等多种形式,向广大家长和幼儿园教师讲解儿童口腔卫生保健相关知识及科学正确刷牙方法。此次活动的目的是让家长和老师重视幼儿的牙齿保护,并了解换牙、防止蛀牙的基本知识。让幼儿学会正确刷牙,养成爱护牙齿的良好习惯。今后,文登区妇幼保健院将继续关注我区儿童口腔健康情况,积极进行健康宣传教育活动,进一步降低儿童龋齿的发病率。

不忘初心 牢记使命



本报文登9月25日讯(通讯员 于龙飞) 日前,环山社区卫生服务中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育大会。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育大会上,环山社区卫生服务中心主任张丽娟指出,我们要严格按照要求开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,把解决群众不满意的问题作为我们的工作重点,把群众对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,着力解决群众看病就医方面的操心事、烦心事,切实保障人民群众的健康利益,要把学习做实,问题找准,整改到位,要对标先进,争创一流,把中心工作推上新台阶。要进一步树牢并践行“以人民为中心的发展思想”,推动中心服务能力和服务质量提升。

通过此次“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会,全体职工认真学习,努力实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率”。

“服务百姓健康行动”大型义诊活动举行

本报文登9月25日讯(通讯员 温晓宁) 为贯彻落实“不忘初心 牢记使命”主题教育要求和脱贫攻坚决策部署,结合庆祝第二届中国农民丰收节,切实提高人民群众的健康水平,9月20日至26日,龙山社区卫生服务中心开展了一系列“服务百姓健康行动”大型义诊活动。

在此次义诊活动中,医院专门制定了出巡诊计划,重点巡诊辖区边远农村就医难的重点村庄,现场测血压血糖,发放宣传资料,认真解答老人们关于常见病、多发病的预防诊治及愈后疑难问题,为有需要的患者指导下一步的诊疗方向。与此同时,医护人员还走进校园,开展知识讲座,进一步加深了孩子们对牙齿保健、牙病预防知识的了解。此外,医院还组织医务人员在大观园集市开展“三减控三高一减盐减油减糖控制高血压高血脂高血糖”为主题的义诊咨询活动,宣传健康生活方式、低盐防控高血压等科普知识,发放了宣传资料500余份,现场咨询300余人。

此次活动的开展,提高了居民的健康意识,更深入地理解掌握了适用的健康生活常识和专科防病知识,培养了大家正确的就医理念。

龙山社区卫生服务中心开展爱牙日宣传活动

本报文登9月25日讯(通讯员 李宁) 9月20日是第31个“全国爱牙日”,为了让孩子们了解更多的口腔保健知识,龙山社区卫生服务中心的医务人员走进柳林小学,开展了以“口腔健康 全身健康”为主题的爱牙日宣传活动。

活动中,医生给孩子们普及了口腔保健知识,根据幼儿的年龄特点,详细讲解了牙齿的结构、作用,并介绍了爱护牙齿的重要性、保护牙齿的方法。医生们还给孩子们教了正确的刷牙方法,并提醒他们要养成每天早晚刷牙、饭后漱口的好习惯,引导他们平时要多吃水果蔬菜、五谷杂粮,少吃甜食、零食,注意口腔卫生,保护好牙齿。

通过本次爱牙日宣传活动,加深了孩子们对牙齿保健、牙病预防知识的了解,规范了他们的口腔保健行为,为以后牙齿保健打下了基础。



口腔健康 全身健康

今年9月20日是第31个全国爱牙日,主题是“口腔健康 全身健康”。连日来,区口腔医院走进七里小学、七里中学、二实小、一实小等多所学校开展爱牙日系列活动。到学校开设口腔健康讲座、利用医院口腔健康教育室的模型展示、播放动画片、引领参观、我是小牙医等形式为小学生进行口腔知识宣教,为学生们进行免费口腔健康检查,并开展“我是护齿小明星”比赛,为牙齿健康的学生发放奖品。

通讯员 丁欣欣 摄影报道

泽库镇卫生院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会

本报文登9月25日讯(通讯员 王新红) 9月20日上午,泽库镇卫生院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。

会议传达了区委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话精神,并提出“不忘初心、牢记使命”主题教育既是一项重大的政治任务,又是推动我们党建工作、改革发展的一次重要机遇,全体党员干部要以高度的政治自觉、思想自觉和责任担当,积极主动投入到主题教育中来,自觉把思想和行动统一到中央决策部署,统一到卫健系统动员会议及本次会议要求上来。

卫生健康事业是重要的民生领域、民心工程,全心全意为人民健康服务是我们的宗旨,也是我们的初心和使命。2019年是市委、市政府确定的“工作落实攻坚年”,区委、区政府也提出了“干部提振精气神,工作全面争一流”“马上要有新变化,年底要有大变化”的工作要求。开展这次主题教育,既是一次统一思想、凝聚共识、加快融合的重要契机,也是一次检视问题、克服短板、促进发展的重要契机,具有十分重要的意义。

会议强调,这次主题教育时间紧、任务重、要求高,全体党员干部必须做思想认识到位、检视问题到位、整改落实到位,以确保主题教育取得实实在在的成效。一要坚持

认真精神。主要负责人要担负起“第一责任人”责任,亲自谋划、亲自研究,带头学、带头改、带头抓。领导班子成员要认真履行“一岗双责”,对分管科室加强指导督促。相关科室要各司其职、密切配合,党员干部要积极参与,不搞特殊,做到上下“一盘棋”。二要强化统筹兼顾。坚持统筹兼顾、合理安排,防止主题教育与业务工作脱节,出现“两张皮”等现象。三要强化宣传引导。充分利用网站、微信平台、电视报刊等载体,深入宣传党中央和省、市委、区委要求,宣传主题教育重大意义,及时反映工作进展及成效,及时发现、宣扬身边的党员先进事迹,用身边事教育身边人。

侯家镇卫生院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会

本报文登9月25日讯(通讯员 孙科) 9月19日上午,侯家镇卫生院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会,深入学习区卫健局“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议精神,对医院主题教育进行安排部署。

会议要求深刻认识开展主题教育的重大意义,切实把思想和行动统一到中央和省、市、区委的部

署要求上来,准确把握主题教育的根本任务和目标要求,高标准高质量推动主题教育落地落实,精心安排组织实施,确保主题教育取得实效。深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育意义重大,影响深远。让我们更加紧密地团结在党中央周围,坚决贯彻落实坚定信心不动摇、咬定目标不放松、整治问题不

手软、落实责任不松劲,转变作风不懈怠指示要求,在省、市、区委的坚强领导下,扎实推进主题教育,结合“干部提振精气神,工作全面争一流”、“马上要有新变化、年底要有大变化”的工作要求,以饱满的政治热情、良好的精神状态、严实的工作作风投身到主题教育中,推动医院各项工作整体提升。